
R2龍の子人づくり学習（中根台学区 ）
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将来の夢や目標を持っている。 1 63% 22% 10% 5%

授業がよくわかる。 2 46% 40% 12% 3%

人の役に立ちたいと思う。 3 66% 27% 6% 1%

学級みんなで話合って決めたことなどに協力して取
り組み，うれしかったことがある。

4 43% 36% 17% 4%

みんなで何かをするのは楽しい。 5 69% 22% 7% 2%

道徳の授業では，自分の考えを深めたり，学級やグ
ループで話合ったりする活動に取り組んでいる。

6 46% 38% 13% 3%

地域や社会で起こっている問題や出来事に関心があ
る。

7 36% 33% 22% 9%

地域社会などでボランティアに参加したことがあ
る。

8 41% 21% 19% 19%

ＩＣＴ機器を使った授業がわかりやすい。 9 52% 26% 16% 6%

ＩＣＴ機器を使って発表したいと思う。 10 36% 31% 23% 10%

家の人と学校での出来事について話をしている。 11 50% 28% 14% 7%

１日あたり１時間以上ゲームをする。 12 43% 20% 14% 23%

１日あたり携帯電話やスマートフォンで１時間以上
通話やメール，インターネットをする。

13 37% 18% 12% 33%
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龍の子人づくり学習（中根台中学校区）
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龍の子人づくり学習・児童生徒アンケート（中根台中学校区）


